



ERRATA

Tomada de Preços nº 003/17

Processo Administrativo 5309/17

Objeto: Contratação de empresa para recuperação e reposição de vegetação nativa da faixa de areia da Praia da Ferradura

No item 11.2.3. do Edital:

Onde se lê:

"11.2.3. Prova de qualificação técnica:

➤ Comprovação de registro ou inscrição no CREA - Conselho de Engenharia e Arquitetura e Agronomia ou CAU - Conselho de Arquitetura e Urbanismo em nome da Licitante e de seu (s) responsáveis técnico (s) dentro da validade, comprovando habilitação no ramo da engenharia civil.

[..]"

Leia-se:

"11.2.3. Prova de qualificação técnica:

➤ Comprovação de registro ou inscrição no CREA - Conselho Regional de Engenharia e Agronomia ou CAU - Conselho de Arquitetura e Urbanismo em nome da Licitante e de seu (s) responsáveis técnico (s) dentro da validade, comprovando habilitação no ramo da Engenharia Civil, e / ou da Engenharia Agrônoma e / ou da Engenharia Florestal.

[..]"

Armação dos Búzios, 14 de junho de 2017.


Grazielle Alves Ramalho
Presidente da Comissão Permanente